

# ЕСЛИ ТЫ СИЛЬНЫЙ – ПОМОГИ СЛАБОМУ

17-18 января в Белорусском государственном университете физической культуры состоялся XI Рождественский благотворительный турнир по спортивно-боевым единоборствам, посвященный памяти Митрополита Филарета.

Мероприятие собрало более 800 участников, которые соревновались в таких дисциплинах, как каратэ WKF, каратэ киокушинкай, рукопашный бой, таэквондо ITF и кикбоксинг. Этот турнир уже стал традицией, и его основная цель — оказание помощи детям-инвалидам, а также воспитание у молодых спортсменов чувства социальной ответственности и милосердия.

Открытие турнира началось с праздничного концерта для 200 детей из разных детских домов-интернатов. В программе мероприятия были анимационные игры, танцевальные номера, показательные выступления белорусских чемпионов по каратэ и музыкальные выступления. Каждый ребенок получил подарок от Президентского спортивного клуба.

Среди почетных гостей были министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук, председатель Белорусской федерации каратэ Алексей Богданов, Патриарший Экзарх всея Беларуси и Митрополит Минский и Заславский Вениамин, ректор БГУФК Сергей Репкин и другие.

Митрополит Вениамин отметил важность турнира не только как спортивного события, но и как способа привлечь внимание к проблемам детей, нуждающихся в поддержке. Он подчеркнул, что такие мероприятия помогают тем, кто часто остается без заботы. Патриарший Экзарх также упомянул Митрополита Филарета, который вдохновлял атлетов на победы. Он отметил, что проведение турнира в его память важно для поддержания духа.

Ректор БГУФК Сергей Репкин отметил, что турнир способствует не только спортивному развитию студентов, но и формирует у них чувство социальной ответственности. По его словам, мероприятие стало добродой традицией, которая привлекает все больше участников и расширяет географию за пределами Минска. Более 100 студентов БГУФК работают волонтерами, помогая в организации турнира.

Максим Корольков, главный судья турнира, подчеркнул, что основная идея мероприятия заключается в том, что «сильные должны помогать слабым». Он добавил, что турнир



стал важным и престижным событием для спортсменов и продолжает развиваться, привлекая внимание к социальным проблемам и укрепляя традиции взаимопомощи в стране.

Основные соревнования прошли 18 января в легкоатлетическом манеже БГУФК, где более 800 спортсменов соревновались в четырех видах спорта. В кикбоксинге было разыграно 25 комплектов медалей: 25 золотых, 25 серебряных и 50 бронзовых. В соревнованиях участвовали как одиночные спортсмены, так и пары. В таэквондо ITF бы-

ло разыграно 35 комплектов медалей в поединках, в рукопашном бою также 35 комплектов. Каратэ WKF привлекло внимание поединками (14 комплектов медалей) и формальными комплексами ката (7 комплектов). В каратэ киокушинкай разыграли 33 комплекта медалей в поединках.

Все собранные средства будут направлены на помочь детям из разных детских домов-интернатов.

Екатерина НИФОНТОВА,  
фото автора